Тест по русскому языку за первое полугодие.  4 класс. (1 вариант)
Ф, И ________________________        _Класс __

 

1.Вставь пропущенные окончания, обозначь  падежи.

Кружился вокруг ел___ (     ) ,  шёл по дорог___ (     ),  подарки   Маш__(       ),  прислал из деревн___ (      ),  с нашей учительниц___ (      ), побывал в лагер___(      ).

2.Допиши прилагательные мужского и среднего рода.

Голубая - ________________, ________________.

Лесная - _________________, ________________.

Чистая - _________________, ________________.

3. Отметь все слова, в которых пропущена буква  ё.

 □  ж…луди,  □  друж…к, □  пч…лы, □  зайчонок, □  прич…ска.

4.Отметь слова, в которых пропущен  ъ.

□ об…явление,  □ в…юга, □ под…езд, □ об…ём, □ с…ехал,□ лист..я

5.Расставь знаки препинания.

Снег лежал на деревьях на кустарниках на крышах домов.

Костёр сначала разгорелся но быстро погас.

6.Образуй от данных существительных глаголы в единственном числе.

Мороз - _____________,     цвет - ______________,     бег - _______________, сторож - ____________.

7.Напиши глаголы в неопределённой форме.

Зажгу - ______________,   стригу - _____________,   лягу - ______________.

8.Определи спряжение глаголов.

Сидит [    ],  пьют [    ],  плывёт [     ], молчит [    ], проползёт [    ], видеть [   ].

9.Прочитай предложения, укажи лицо, число, вид глагола.

Ты любишь (____________________)  прыгать, бегать, играть с тугим мячом.

От душистого аромата голова кружится (_________________).

Тест по русскому языку за первое полугодие.  4 класс. (2 вариант)
Ф, И _______  ____________                  Класс __

1.Вставь пропущенные окончания, обозначь  падежи.

Техника акварел___ (      ), шёл по тропинк___ (      ), написал бабушке__(    ) , взял из коробк___ (        ),  пролетал над пустын___ (      ), рассказал о колос___ (       ).

2.Допиши прилагательные женского и среднего рода.

Широкий - _______________, __________________.

Щедрый - ________________, __________________.

Громкий - ________________, __________________.

3. Отметь все слова, в которых пропущена буква о.

□  камыш…м,  □  ш…лк,  □  щ…ки,  □ ш…рты, □  врач…м.

4.Отметь слова, в которых пропущен  ь.

□ об…яснение,  □ в…ётся, □ под…ём, □ об…езд, □ раз…яснил, □ вороб..и

5.Расставь знаки препинания.

В тайге растут кедры сосны пихты.

Коля хотел скатиться с крутой горы но испугался.

6.Образуй от данных существительных глаголы в единственном числе.

Метель - _____________,     свет - ______________,     крик- _____________, бросок - ____________.

7.Напиши глаголы в неопределённой форме.

Стерегу - ______________,   испеку - _____________,   течёт - ____________.

8.Определи спряжение глаголов.

Служит [    ],  льют [    ],  ползёт [    ], сохранит [    ], летает [    ], смотреть [  ].

9.Прочитай предложения, укажи лицо, число, вид глагола.

Ты едешь (____________________)  верхом на лошади.

Птица синица в воду глядится (_______________________).

Итоговый тест по математике за первое полугодие. 4 класс. Вариант 1.

Фамилия, имя_____________________________________________класс____

В числе 56780 цифрой 6 обозначено количество

1) тысяч         2) единиц         3) сотен       4) десятков

Укажи правильную запись числа 573 в виде суммы разрядных слагаемых.

1)500+73        2)5+7+3            3) 570+3       4) 500+70+3

Чему равна разность чисел 703345 и 52798?

1)641547         2) 651647        3) 650658     4) 650547

Чему равно произведение чисел 46 и 38?

1)1748             2)14168             3)1678           4) 84

Чему равно частное чисел 7560 и 90?

74               2) 84                3)  840              4)714

Увеличь 105060 на 20300 

305900       2) 177360       3) 125360        4) 125000

92 т 7 ц – это…

927 кг          2) 92700кг       3) 927000кг     4)9270кг

Какая из записей верная?

360см=36м                                  3) 360 см=3дм 60 см

360см=3м 60 см                         4) 360 см=36 мм

Из двух городов навстречу друг другу выехали два автобуса. Один шёл со скоростью 70км/час , а другой со скоростью 60 км/час. Через 3 часа они встретились. Какое расстояние между городами?

30км            2) 270 км           3) 250 км    4) 390 км

Периметр огорода квадратной формы 120 м. Чему равна длина огорода?

60 м            2) 30м                 3) 300м          4) 30кв.м   

Итоговый тест по математике за первое полугодие. 4 класс. Вариант 2.

Фамилия, имя_______________________________________________класс______

В числе 56780 цифрой 7 обозначено количество

1) тысяч         2) единиц         3) сотен       4) десятков

Укажи правильную запись числа 345 в виде суммы разрядных слагаемых.

1)300+45       2) 3+4+5            3)  340+5      4) 300+40+5

Чему равна разность чисел  428006 и  28000?

1)420006         2) 400006        3)  408000     4) 400000

Чему равно произведение чисел 96 и 60?

1)1020             2)5760             3)1877          4) 57600

Чему равно частное чисел  1026  и 57?

23              2) 18               3)  14             4)21

Увеличь 23509 на 2306

3059005      2) 25715       3) 125364        4) 25815

Как правильно выразить 51т 3ц в килограммах?

513 кг          2)  513000кг       3) 5130кг     4)51300кг

Сколько часов составляют  420 минут?

1)7ч                   2) 70 ч             2520ч              4) 700ч

Из двух городов, расстояние между которыми 315 км, одновременно навстречу друг другу выехали мотоциклист и велосипедист. Они встретились  через 3 часа. Скорость велосипедиста 18км/час. Найди скорость мотоциклиста?

70км /ч           2) 87 км /ч          3) 52 км/ч     4) 63 км/ч

 Чему равна площадь квадрата, периметр которого 12 см?

12кв.см          2)  18кв.см               3) 9кв.см           4) 24 кв.см

